

Оборудование
для животноводства.
Ветеринария. Корма

ХIII РОССИЙСКАЯ АГРО
**ЗОЛОТАЯ
ОСЕНЬ**
ХIII RUSSIAN AGRI
CULTURE EXHIBITION

DO
ВЫСТАВКИ

ВЫСТАВКА
**DEN
AUTUMN**
Equipment for stock raising
Veterinary Medicine
Feed

13-16. 10. 2011

ПАВИЛЬОН 20 HALL

www.goldenautumn.ru



С 6 по 16 октября 2011 года в Москве на территории ВВЦ прошла XIII Российская агропромышленная выставка «Золотая осень» и в рамках ее — VI Международная специализированная выставка сельхозтехники «АгроТек Россия».

За последние годы «Золотая осень» стала ведущей деловой площадкой для встреч представителей государственной власти, специалистов АПК, представителей бизнеса, отраслевых союзов и объединений.

В 2011 году «Золотая осень» на площади 90 тыс. м² собрала 2500 предприятий из 58 регионов России и 32 стран мира. По оценкам организаторов, выставку посетили 100 тыс. человек, в том числе 60 тыс. специалистов.

В этом номере «АО» мы публикуем фоторепортаж с «Золотой осени-2011» и подробный обзор представленной на выставке техники для растениеводства. В следующем номере «АО» читайте обзор оборудования для животноводства. ➔





Французская компания «Грегуар-Бессон», один из лидеров по производству почвообрабатывающей техники, представила на выставке «Золотая осень-2011» новинку – борону Discoflex, а также плуг SPLM, являющийся одним из лидеров продаж. Посетителей на стенде консультировали не только инженеры, но также представители завода-изготовителя из Франции.

На коллективном стенде компаний «Колнаг», Trioliet, AVR, Miedema были представлены популярные новинки 2011 года производства завода «Колнаг»: новый однорядный картофелеуборочный комбайн AVR Spirit 6100, картофелесажалка Miedema CP-42 с комплексом внесения жидких и гранулированных удобрений Ferti Flow и смеситель-кормораздатчик Trioliet Solomix 12ZK с модифицированными колесами.



Навесной оборотный плуг Multi-Master 112T, представленный на «Золотой осени-2011» компанией KUHN, отличается надежностью и продолжительным сроком эксплуатации, позволяет поддерживать качественную структуру почвы с эффективным заделыванием и равномерным распределением пожнивных остатков по всему пахотному слою.

Прицепная косилка-плющилка Lely Splendimo 320PC с рабочей шириной захвата 3,2 м позволяет делать валки шириной от 1,3 до 3,2 м. Как и все дисковые косилки Lely, Splendimo оснащается уникальным модульным режущим аппаратом, который содержит намного меньше зубчатых колес по сравнению с аналогами. Это обеспечивает его исключительную производительность и экономию топлива.





Мобильная зерносушилка PRT 250 ME от компании Agrex предназначена для сушки различных видов зерновых. Ее производительность – от 75 до 270 т/сутки в зависимости от вида высушиваемого продукта, начальной влажности и погодных условий.



Селекционно-семеноводческая компания «Агрофирма «СеДеК» продемонстрировала на выставке «Золотая осень-2011» свои возможности в области картофелеводства. На большом демонстрационном столе расположилось более 20 сортов картофеля с различными характеристиками. Посетители также могли видеть пробирочные растения, из которых специалисты компании затем получают оздоровленный посадочный материал. Специалисты оценили возможности фирмы по выращиванию картофеля из ботанических семян.



Фирма «Лимагрэн» – семенная компания №1 в Европе и четвертая в мире. Сегодня «Лимагрэн» продает свою продукцию более чем в 100 странах мира. Под торговой маркой LG в России компания представляет семена кукурузы, подсолнечника, рапса и ярового ячменя.